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Exercice 1
On réalise la section d'une sphére de centre O et de rayon
4 cm par un plan passant par le point O' situé % 2 cm de O.
alM état?t un peint de la section, quelle est [a nature du
trjangle OO'M ¢
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b) Calcule la valeur exacte du rayon de |a section puis donne
la valeur arrondie au millimétre.
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On considére de calcul suivant ;

Exercice 2
+ Choisis un nombre ;
« Multiplie le nombre choisi par 3 ;
+ Additionne 5 au résultat précédent ;
1) Quel nombre obtient-on si I'on choisit 20 comme nombre de départ ?
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2) M&me question avec 50.
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On note x le nombre choisi au départ et on appelle f la fonction qui, au nombre x, assccie fe résultat du
programme précédent.
3) Quelles sont les images de 20 et de 50 par la fonction f 7
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6) Quel est I'antécédent de -55 par la fonction f ?
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7) A I'aide de ce graphique, déterminer approximativement I'image de 6 et I'antécédent de 15 par la
fonction {. Laisser apparents les tracés sur le gruquue et indiquer les résultats ci-dessous :
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